



8. PLATFORMA MLADIH KOREOGRAFA Veća, raznovrsnija, bogatija nego ikad

Razgovori o plesnoj školi i mnogo plesa

Manifestacija je već počela izložbom u Galeriji Stančić

ZRINKA RADIĆ

Od skromnih početaka 2000. godine pa do respektabilne manifestacije koju s nestrpljenjem iščekuju plesači, koreografi, publika i mediji ne samo u Hrvatskoj nego i u inozemstvu... Nešto što

Platforma donosi tri velika gostovanja među kojima je najzanimljivije ime Isabella Schad

prije podsjeća na američki, nego na domaći san pošlo je za rukom Tamari Curić i Larisi Lipovac iz Plesnog centra Tala, inicijatoricama zagrebačke Platforme mladih koreografa. Nakon što su lani gotovo odustale, ovogodišnje izdanje PMK čini se veće i bogatije nego ikad.

Plesni maraton

Maratonska manifestacija, koja će se na raznim lokacijama u Zagrebu odvijati do 21. listopada, već je počela tradicionalnom tematskom izložbom u Galeriji Stančić. No, od 15. listopada kre-



ARHIV ORGANIZATORA

iz izraelske predstave "Heroes" selektirane lani na manifestaciji International Exposure u Tel Avivu

→ OBEĆANJE LUDOM RADOVANJE

Tematski dio PMK mogao bi biti izuzetno zanimljiv. Osim predstavljanja projekta "Od platforme do koreografskog centra" raspravljat će se i o inicijativi za osnivanje visoke škole za ples i koreografiju u Zagrebu. Nečemu što je Ministarstvo Bože Biškupića podršku na sva zvona najavilo još u siječnju, i nakon toga je gurnulo pod tepih. (zra)

će atraktivan svakodnevni plesni program, radionice, videoprezentacije... počevši s radionicama koje ove godine drže Rumunj Manolescu, te Nizozemac van Genderen. Platforma ove godine donosi i tri velika gostovanja inovativnih i

svjetski priznatih umjetnika. Riječ je o Palle Dyrvall iz Švedske i Caroline Hainaut iz Belgije s predstavom "Catastrophe Communication Combinatoria". Izraelski koreografi Yossi Berg i Oded Graf gostuju s predstavom "Heroes (part 2)",

a jedna od trenutačno najzanimljivijih europskih plesnih umjetnica Isabelle Schad iz Njemačke predstaviti će ostvarenjem "Vue Imprenable".

Iskustvo i mladost

PMK je postala osobita i stoga što omogućava prezentacije i razmjenu iskustava između domaćih i stranih – i mladih i afirmiranih – koreografa, plesača... Bit će uručena dva priznanja: godišnja strukovna nagrada UPUH, te nagrada najperspektivnijem mladom hrvatskom koreografu.